
ЕВРОПЕЙСКИ СОЦИАЛЕН ФОНД  
МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 2007 – 2013 
 

Проект:BG051PO001-7.0.07-0087„Трансфер на знания и добри практики за  
стандартизация и сертификация на натурални и органични козметични продукти в  
съответствие със  съвременните изисквания на международните стандарти за натурална 
 и органична козметика” Бенефициент: Българска Национална Асоциация Етерични  
масла, Парфюмерия и Козметика в партньорство с Международната асоциация 

натурална и органична козметика (NaTrue) и 
Пфайфер консултинг ООД 

 
На 16 май 2013 г. стартира 14-месечен съвместен проект на Българската национална 
асоциация за етерични масла, парфюмерия и козметика БНАЕМПК, международната 
асоциация за натурална и органична козметика NaTrue и немската консултантска 
компания за сертифициране на натурални козметични продукти и суровини Пфайфер 
Консултинг - BG051PO001-7.0.07-0087-С0001: “Трансфер на знания и добри практики 
за стандартизация и сертификация на натурални и органични козметични продукти в 
съответствие със съвременните изисквания на международните стандарти за натурална 
и органична козметика”. Проектът е финансиран от Европейския социален фонд 2007-
2013 чрез Оперативна програма „ Развитие на човешките ресурси” на Министерството 
на труда и социалната политика.  

Проект “Трансфер на знания и добри практики за стандартизация и сертификация 
на натурални и органични козметични продукти в съответствие със съвременните 
изисквания на международните стандарти за натурална и органична козметика” е 
разработен от БНАЕМПК с цел подпомагане на българските козметични компании с 
амбиции за производство на натурални и органични козметични продукти, чрез обмяна 
на добри практики и ноу-хау в областта на натуралната и органична сертификация. 
Благодарение на партньорите ни - международната асоциация за натурална и органична 
козметика NaTrue и немската консултантска компания за сертифициране на натурални 
козметични продукти и суровини Пфайфер Консултинг - ще бъдат осигурени водещи 
експерти по ключови теми, които ще съдействат за намиране на най-добрите 
практически решения при приложение на съвременните изисквания за стандартизация 
и сертификация на натурални и органични суровини и козметични продукти.  
 
В тази връзка БНАЕМПК организира и има удоволствието да ви покани да вземете 
участие в   

Работна среща на тема: „Световни тенденции в областта на 
стандартизацията на натурални и органични козметични продукти. 
Сертифициращи органи. Приносът на Natrue за създаване на единен 
международен стандарт за натурална козметика.”, която ще се проведе на 20 
ноември, парк хотел Санкт Петербург, Пловдив.  

 
Участието в работната среща  е безплатно и е предназначено само за 

членове на БНАЕМПК.  
 


